



**ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**

С 06.07.2024 вступают в силу измененные размеры таможенных платежей, уклонение от уплаты которых образует состав преступления по ст. 194 УК РФ

За уклонение от уплаты таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин, взимаемых с организации или физического лица, совершенное в крупном размере предусмотрена уголовная ответственность по ст. 194 Уголовного Кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).

На основании п. 13 ст. 1 Федерального закона от 06.04.2024 № 79-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» примечание к статье 194 УК РФ будет дополнено и изложено в следующей редакции:

1. Уклонение от уплаты таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин признается совершенным в крупном размере, если сумма неуплаченных таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин за товары, перемещенные через таможенную границу Евразийского экономического союза, в том числе в одной или нескольких товарных партиях, превышает **три миллиона рублей**, в особо крупном размере - **девять миллионов рублей**.

2. Для отдельных товаров, определяемых Правительством Российской Федерации, перемещенных через таможенную границу Евразийского экономического союза, в том числе в одной или нескольких товарных партиях, уклонение от уплаты таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин признается совершенным в крупном размере, если сумма неуплаченных таможенных платежей, специальных, антидемпинговых и (или) компенсационных пошлин превышает **два миллиона рублей**, в особо крупном размере - **шесть миллионов рублей**.